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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  39/2018 

Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2018,   13:15  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

348  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για 
την εκτέλεση του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που 
αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2018)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΚΕΕ», με έκπτωση 
52,56%. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

349 1.  Καθορισμός δημοτικών τελών οικον. έτους 2019. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για καθορισμό των 
δημοτικών τελών, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προσόδων 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

350 2.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

351 3.  Αναγκαιότητα σύναψης δανείου για την εκτέλεση έργων και 
κατάρτιση όρων αυτού. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και  
ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) διαπιστώνεται η αναγκαιότητα σύναψης δανείου, 
ύψους 1.870.000,00 €, για την εκτέλεση έργων και καταρτίζονται οι όροι 
αυτού, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου 
Αθανασίου. 

352 4.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για το έργο «Ανακαίνιση χώρων υγιεινής (WC) 
Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)   εγκρίνονται οι όροι, 
όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων 
της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

39 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Φάβας Γεώργιος 

2. Δημόπουλος Δημήτριος 6. Νιάρχος Αναστάσιος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

4. Μπούχαλης Δημήτριος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
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353 5.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια τροφίμων και παροχής φρέσκου 
γάλακτος στους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι 
διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

354 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια μηχανημάτων και 
συνοδευτικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του  
Δ. Καλαμάτας» που εντάσσεται στο πρόγραμμα 
¨ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II¨. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και γίνονται 
αποδεκτές οι προσφορές των εταιρειών α) «ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για τον γεωργικό 
ελκυστήρα και β) «Δ. Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΤΕ» για το σάρωθρο. 

355 7.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 992,00 € για τη Τοπική Κοινότητα Αγρίλου. 

ii. 992,00 € για τη Τοπική Κοινότητα Ασπροπουλιάς. 

356 8.  Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του Διαμαντόπουλου 
Βασιλείου, ο οποίος φέρεται ως κατηγορούμενος για παράλειψη  κατά 
την άσκηση των καθηκόντων του ως υπαλλήλου της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 

Καλαμάτα  28 Σεπτεμβρίου 2018   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


